

ZAPISNIK

3. seje Finančno, pravno-statutarnega odbora, ki je bil dne 09.06.2015 ob 19.00 uri v prostorih Občine Brezovica.

PRISOTNI: Damjan Rus, Jožef Selan, Gorazd Kovačič, Veronika Susman, Jana Pratneker, Boris Malovrh

OSTALI: Ivanka Stražišar, Alenka Svete in Nina Cvetko

Prisotnih je bilo 6 članov odbora, seja je bila sklepčna.

DNEVNI RED:

1. pregled in potrditev 1. in 2. zapisnika;
2. obravnava predloga odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brezovica za leto 2015;
3. razno.

AD 1 Pregled in potrditev 1. in 2. zapisnika

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

Sklep:

Finančno, pravno – statutarni odbor potrjuje zapisnika 1. in 2. odbora s popravki.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 2 Obravnava predloga odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brezovica za leto 2015

Predlog rebalansa proračuna občine Brezovice za leto 2015 sestavljajo splošni del (bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja), posebni del (realizacija 2014, veljavni plan na dan 24.05.2015 ter predlog rebalansa) ter načrti razvojnih programov. Obrazložitve splošnega dela so v celotnem obsegu, medtem ko so posebni del ter NRP-ji obrazloženi samo v primeru spremembe, in sicer na ravni postavke. Prav tako so obrazloženi primeri, ko se postavka ne spreminja, pa se znotraj nje spreminjajo konti. Na koncu sledi še priloga-kadrovski načrt občine Brezovica za leto 2015.

V letu 2015 mora občina zaključiti projekte oziroma investicije na področju Varovanje okolja in naravne dediščine, to so izgradnja kanalizacijskih sistemov in čistilnih naprav. Projekti so financirani s strani Evropske unije in Republike Slovenije in so uvrščeni v načrt razvojnih programov 2015-2019. Prav tako je na vseh ostalih področjih potrebno zaključiti projekte oziroma vključiti nove. Najpomembnejše izmed njih so investicije na področju prometne infrastrukture (Oporni zid Kamnik pod Krimom, pločnik Požarnice,...), prenova javne razsvetljave, izgradnja RCERO centra in na družbenem področju zamenjava strehe na OŠ Brezovica ter obnova sanitarij v OŠ Preserje. Razlog za rebalans je poleg investicij tudi povečanje tekočih transferjev za plačilo razlike v ceni, zaradi novih oddelkov vrtca v Preserju.

Odhodki se povečujejo za 1.076.390,26€. Največ se povečujejo investicijski odhodki in sicer za 913.527,12€, predvsem zaradi povečanja stroškov pri izgradnji kanalizacije in vključitve novih investicijskih projektov. Skupina investicijski odhodki predstavlja tudi največji delež odhodkov in sicer 77,56%. Na drugem mestu je skupina tekoči transferi s 14% deležem, tretja je skupina tekoči odhodki s 7,96% deležem ter skupina investicijski transferi, ki zavzema 0,48% odhodkov.

Z rebalansom je predvideno znižanje prihodkov za 154.532,00€ predvsem zaradi znižanja prihodkov iz naslova dohodnine. Izračun dohodnine je bil občinam poslan v začetku februarja 2015 in je bil narejen na podlagi znižane povprečnine.

Predsednik je dal gradivo na obravnavo. G. Selana zanima, komu pripada dodatek na stalnost. Odgovoril je bil, da nobenemu, je pa realizacija na tem kontu za dodatek na delovno dobo, ki je po kontnem planu na istem kontu. Prav tako ga zanima, zakaj gre pri kontu pristojbine za registracijo vozil ter zavarovalne premije za motorna vozila. Direktorica je obrazložila, da gre za prikolico ter čoln na civilni zaščiti. G. Selanu se zdi znesek na kontu tekoče vzdrževanje drugih objektov previsok, z rebalansom pa se še viša za skoraj 4%. Zanima ga kakšno tekoče vzdrževanje je to. Gre za tekoče vzdrževanje objektov, ki ne spadajo pod poslovne objekte. Vsebinsko pa je potrebno pogledati področja v posebnem delu, ter postavke kjer se ta konto pojavlja. Zanima ga tudi, komu pripada subvencioniranje stanarin. Ga. Svete je odgovorila, da se sredstva nakažejo na podlagi odredbe družbenih dejavnosti, le-te pa pripravijo odredbo na podlagi predloga CSD-ja. Gre za subvencioniranje tržnih najemnin socialno šibkim. Občina je upravičena do povračila polovice stroškov, s strani države. G. Selana zanima, če je občinski svet obravnaval investicije v RCERO. Stroški se namreč kar veliko povečujejo. G. Kovačič je povedal, da jih župan na seji seznanil z dejstvi glede tega. G. Selan je imel še pripombo, kaj je s krajevno skupnostjo Notranje Gorice. Odgovor je, da se z rebalansom nič ne spreminja in da zato ni bilo potrebnih nobenih obrazložitev.

G. Malovrha je zanimalo, zakaj se povečujejo tekoči transferi v javne zavode na športnem objektu telovadnica Brezovica. Skrbnik proračunske postavke bo za na občinski svet pripravil podrobnejšo obrazložitev, kot je že v obrazložitvah posebnega dela. Šlo naj bi večinoma za povečanje stroškov v zvezi z ogrevanjem. G. Selan je prepričan, da je znesek previsok in da je potrebno urediti pogodbeno razmerje med Športnim društvom Brezovica ter Občino.

Predsednik poda dejstva glede zneska izdanih odločb za plačilo komunalnih prispevkov po krajevnih skupnostih, koliko je že plačanih ter koliko je še ostalo za plačilo. Vprašanje je bilo, kako je mogoče, da ima KS Brezovica še vedno neplačane komunalne prispevke iz leta 2012. Direktorica je povedala, da so na KS Brezovica že večkrat izdali opozorila glede plačil in priključitev. V kratkem bo občina za vse občane krajevnih skupnosti, ki komunalnega prispevka še niso poravnali ali pa niso priložili ustreznih dokumentov, izdala opomine ter nato izvršbe. Predsednik želi, da se za občinsko sejo pripravi poročilo o aktivnostih KS Brezovica na tem področju. Vprašanje je bilo tudi koliko je bilo pritožb. Tudi ta podatek se bo pripravil, čeprav direktorico skrbi visok odstotek črnih gradenj.

G. Kovačiča zanima, od kje OŠ Brezovica presežki prihodkov nad odhodki. Ga. Svete je povedala, da imajo večja sredstva na računu vsako leto, od kje pa lahko samo predvideva. Ni pa rečeno, da gre za presežke. Bolj smiselno bi bilo vprašati računovodkinjo šole.

G. Selan je presenečen, da se v rebalansu ni predvidevalo nobenih odhodkov za MKZ Rakitna. Direktorica o tem ni vedela nič, ve pa da se bodo prijavljali na evropska sredstva, vendar ne ve kako daleč so. Se bo pa pozanimala.

G. Kovačiča zanima, zakaj toliko večje stanje sredstev na računih v splošnem delu C – račun financiranja, glede na planirano. Ga. Svete je obrazložila, da je bilo stanje na dan 31.12.2014 res visoko, ker smo dobili sredstva iz zahtevkov Eko sklada, plačila pa so se nato realizirala v naslednjem letu. Zanimalo ga je še nekaj vsebinskih zadev, ki so bile pojasnjene. Predlaga, da se za investicije v RCERO odpre novo, vsebinsko bolj primerno postavko. To se bo popravilo za občinsko sejo.

Predsednik za na občinsko sejo želi še specifikacijo stroškov za novi vrtec v Preserju ter pojasnilo, kako je rešena meja s Petrovčiči. Zanima ga še, če je kaj novega v zvezi z žaluzijami na OŠ Brezovica ter koliko je dodatnih stroškov v zvezi s kanalizacijo do sedaj. Direktorica je obrazložila, da pričakujemo podpisan aneks za dodatna dela za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave v KS Notranje ter Vnanje Gorice, in tako dodatna kohezijska sredstva. Glede na to, da aneks še ni podpisan, novih prihodkov iz tega naslova v rebalansu še nismo mogli predvideti, zato smo za ta namen predvideli zadolževanje.

Finančno, pravno – statutarni odbor je na svojem sestanku sprejel

Sklep:

Finančno, pravno – statutarni odbor posreduje Predlog odloka o I. rebalansu proračuna občine Brezovica za leto 2015 s popravki v potrditev na Občinski svet.

Sklep je bil soglasno sprejet.

AD 3 Razno

Direktorica pove, da ima do sedaj predlog za občinsko sejo za povečanje najemnine grobov KS Podpeč-Preserje, ostale krajevne skupnosti se še dogovarjajo. Glede nadzora aktov bo poročilo podala septembra, se bo pa čisto na novo sestavljal statut občine.

Sestanek je bil zaključen ob 20.20 uri.

Predsednik odbora:
Damjan Rus

Brezovica, 11.06.2015